

香港特別行政區政府  
政府資訊科技總監  
辦公室

香港添馬添美道二號  
政府合署西翼十九樓



OFFICE OF THE  
GOVERNMENT CHIEF INFORMATION OFFICER

THE GOVERNMENT OF THE HONG KONG  
SPECIAL ADMINISTRATIVE REGION

19/F, West Wing, Central Government Offices,  
2 Tim Mei Avenue, Tamar, Hong Kong

本函編號 Our Ref. : ( ) in ERKS 025-084-004  
來函編號 Your Ref. : ( ) in  
電話 Telephone : 2961 8072  
傳真 Fax Line : 2573 7113  
電子郵件 Email : mmmwong@ogcio.gov.hk

民政事務總署  
深水埗民政事務處  
區議會秘書處  
何錦萍女士

何錦萍女士：

**有關深水埗區議會會議  
規劃美孚新體育館設置電競場地的討論**

有關規劃美孚新體育館設置電子競技(電競)場地的討論，我們提供以下資料以供參考：

電競是一個近年新興並具有相當大發展潛力的界別，可以為香港多元發展打造新的亮點，亦可為年青人創造更多發展空間和機遇。因應香港的優勢，包括先進的資訊及通訊科技基礎建設，和舉辦國際性大型比賽的經驗，政府在去年向數碼港注資一億元，當中五千萬元用於興建一個電競專屬比賽場地；另外五千萬元則用於支援電競業界發展。

位於數碼港的電競場地剛於今年7月中啟用，該場地擁有高規格配備，可讓團體和業界舉辦具規模的電競比賽和推廣活動，推動本地電競產業的發展。我們歡迎有興趣舉辦電競比賽的團體和業界充份利用數碼港的電競專屬場地。此外，數碼港於今

年上半年推出兩項支援計劃—「電競行業支援計劃」和「電競實習支援計劃」，資助業界舉辦和電競賽事及活動，並向業內僱主提供實習薪金資助，協助配對人才。另外，數碼港於其培育計劃下特別撥出電競/數碼娛樂等範疇的專屬名額，加強培育電競及有關行業的初創企業。

數碼港亦積極與大專院校合作培訓人才，並鼓勵不同團體開辦電競相關課程。數碼港與香港大學專業進修學院合作，於2018年開設全港首個達資歷架構第三級的電子競技科學兼讀制文憑課程。香港公開大學及香港大學專業進修學院亦會在2019年9月分別開辦與電競相關的學士及全日制高級文憑課程。這些課程的內容涵蓋有關電競比賽的一系列專業及界別，如教練、裁判、評述、賽事管理、網上賽事直播、數碼市場推廣、數碼娛樂科技等。

政府歡迎電競及相關產業在香港發展。日後如建議落實，我們樂意向有關營運者提供意見。

政府資訊科技總監



(黃妙明 代行)

2019年8月29日